

(Nadaljevanje z 2. strani)

TRG. PODJETJE »KURIVOPRODAJA«

Predavatelj: Marjan Jelen

Osnutka obeh ustav sta resnični odraz volje delovnih ljudi, tako so ugotovili udeleženci zbora v tem kolektivu. Vendar pa je sedaj treba to voljo v življenju tudi uresničiti, da ne bomo ostali samo pri deklarativnem sprejemanju. Delegatski sistem je po mnenju udeležencev sistem, ki pomeni revolucijo, saj bo z njim dana možnost odprave pasivnosti, nestrokovnosti in oportunitizma, ki so bili sedaj dokaj pogosti pojavi. Posebnih pripomb na posamezna določila ustav ni bilo.

»PPVS« LJUBLJANA

Predavatelj: Jože Curk

Premalo je v ustavi govora o železnici, je menil eden od udeležencev, kajti železniško gospodarstvo je pomemben faktor v naši družbi. Prav tako bi moralo biti podrobneje opredeljeno otroško varstvo. Na obe vprašanja je predavatelj podrobno odgovoril.

Osnutka obeh ustav so obravnavali tudi v podjetjih Autoemona, Tectum (na zboru so sodelovali tudi člani kolektivov Graverstvo, Spectrum, Mizarsko obrtno podjetje Šiška), GO Objekt, Dekor, Monter, Elektrotehnika in Kot, vendar na teh sestankih niso imeli pripomb k obema besediloma.

IZ ENEGA NASELJA — DVA

Kadar so gasilci iskali kraj Osolnik, so se še nekako znašli, saj se dim daleč vidi. Bolj pa so se potili reševalci in, če že hočete, tudi turisti, ki so iskali Osolnik, našli pa so povsod le hiše z imenom Govejek na tablicah. Da bi stvar končno le razčistili, je svet za splošne in notranje zadeve skupščine Ljubljana-Šiška predlagal skupščini, naj bi razdružili naselji Govejek in Osolnik. Sedaj je Govejek samo Govejek, Osolnik pa Osolnik ...

ŠENTVIDA NI VEČ

Šentvidčani so se odpovedali svojemu naselju oziroma imenu Šentvid in sklenili, da ga iz krajevnih leksikonov, imenikov naselij in raznih statistik izbrišejo. To željo jim je šišenska občinska skupščina ugodila, saj je nov ulični sistem v veljavi že od leta 1969. Tako, odslej lahko potujete le še v krajevno skupnost Šentvid, nikakor pa v naselje z istim imenom.

RAZREŠITEV IN IMENOVANJE

Skupščina občine je razrešila Danila Sbrizaja ene funkcije — predsednika komisije za samoupravljanje. Novi predsednik je Franc Hribar, podpredsednik skupščine občine Ljubljana-Šiška. To spremembo je skupščina predlagala komisija za volitve, imenovanja in kadrovske zadeve.

SPET MESARJI

Inšpekcijska služba je spet ukrepala. Pri podjetjih Nama, Sljeme, KG Skofja Loka in Hmezad Zalec so namreč pokazali ljudje, ki se ukvarjajo s prodajo mesa, za spoznanje preveliko iznajdljivost. Izmislili so si nove vrste mesa in s tem seveda tudi nove cene (da so višje, ni treba poudarjati, kajne?). Tako nova vrsta je na primer ramsteak, ki ni nič drugega kot »ledja brez kosti« ...

ŠIŠKA IZVAŽA

V prvem polletju so organizacije združenega dela na območju občine dosegle 17.575.845 dolarjev izvoza, kar je 36,6% več kot v enakem obdobju lani. Vrednost izvoza na konvertibilno področje s čvrsto valuto se je povečalo za 58,9%, v vzhodne države pa le za 13%.

ZAPLENJENO SADJE

V letošnjem letu je tržna inšpekcija na ljubljanskih živilskih trgih raznim prekupčevalcem zaplenila 5.734 kg breskev in paradižnika. Zaradi slabe kvalitete so izločili iz prodaje 10 ton paradižnika, 9 ton stročjega fižola, 10 ton pomaranč ter še nekaj drugega sadja in zelenjave.

NAŠI KLICAJI!!!

Odborniki in Parkinson

Parkinsonov zakon verjetno poznate. Ta učeni mož je namreč ugotovil močno povezanost med dolžino in intenziteto razprave ter pomembnostjo same teme, zaradi katere se je razprava razvila. Čim manjše so številke, o katerih se je treba pogovoriti, tem več je razpravljavcev, medtem ko se ob stvareh, ki so navadno usodnega pomena, sestanki prav hitro zaključijo. Primerov za ta zanimiv zakon pač ni treba prav dosti iskati, najdemo jih lahko povsod. Spomnite se samo katere od sej delavskega sveta, kjer je tekel žolč in dragoceni čas zaradi dnevnice ali morda zaradi nekaj tisočakov škode, ki jo je nekdo povzročil... Je bilo toliko hudih besed, dokazovanja, preprirov tudi takrat, ko je šlo za milijardne investicije? Ne. Vidite, torej je imel stari Parkinson vendarle prav.

In še kako prav! Kdor je zadnjič sedel v klopih skupščinske dvorane in poslušal nadvse vročo debato o tem, ali smemo omejiti vikende na 160 kvadratnih metrov ali ne, ali je prav, da priden občan vlaga denar v razkošne objekte, namesto da zapravlja po tujih bordelih in igralnicah (ob tem menda tovariš odbornik ni mislil na delavce, ki si s svojimi dohodki ne zidajo razkošnih vil, po tujini pa tudi ne nečistujejo...) in o podobnih bolj ali manj zanimivih stvareh, potem se bo strinjal, da nekaj vendarle je na tem. Roko na srce, zakon o stanovanjskih razmerjih je važna zadeva, prav tako se je dobro in pametno pogovoriti tudi o stanovanjskem standardu. Dobro, bo kdo rekel, to so pomembne stvari in čemu se mož vendar spušča in vtika v to. Res je, če ne bi prebral dnevnega reda 53. seje občinske skupščine, bi se ob teh besedah še pokesal, toda le po vrsti. Prva točka: analiza periodičnih obračunov delovnih organizacij za I. polletje — nič razprave. Druga točka: informacija o konstituiranju organizacij združenega dela v gospodarstvu — razen uvodnega referata in nekaj besed predsednika skupščine — tišina. Tretja točka: informacija o izvršitvi proračunskih dohodkov in porabe — brez razprave. Vse te informacije so odborniki z večjim ali manjšim zanimanjem poslušali, to je bilo pa tudi vse. Nihče ni čutil potrebe, da bi spregovoril tudi o problemih, ki so važnejši od tega, ali bomo asfaltirali celo ulico ali bomo pustili še 50 metrov makadama. Kadar govorniki, in ne samo oni, govore o TOŽD, vedno omenjajo tudi to, da pomeni njihovo ustanavljanje revolucionarno prelomnico v razvoju našega samoupravnega sistema. V naši občini pa je še 26 delovnih organizacij, v katerih niso naredili še prav ničesar v zvezi s konstituiranjem. To morda za odbornike ni pomembno ali ni zanimivo? Res je, da je material, ki ga odborniki prejmejo pred vsako sejo, obširen in da ga vsi preprosto ne utegnejo prebrati. Toda nekaj je pri vsem tem vendarle narobe, se vam ne zdi?

Naj bo torej ta sestavek naš skromen prispevek k ustavni razpravi o delegatskem sistemu, ki naj bi poskrbel, da bomo Parkinsonov zakon vendarle nekoč postavili na glavo!



V nedeljo, 23. septembra je bila na Senici pri Medvodah svečana proslava 400-letnice kmečkih uporov na Slovenskem. Izveden je bil pester kulturni program ter odkrito spominsko obeležje, katerega je izdelal kipar Peter Jovanovič. Foto: Franc Rozman

JAVNA TRIBUNA

3